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Την Κυριακή, 15/09/2013, πραγματοποιήθηκε έκτακτη περιφερειακή συνέλευση των 

μελών του Π.Τ. Αττικής, στο αμφιθέατρο του Γ.Ν.Α. «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ». Στη 

συνέλευση πήραν μέρος 145 μέλη.  

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης έγιναν τοποθετήσεις και κατατέθηκαν προτάσεις, 

ενώ στο τέλος ακολούθησε ψηφοφορία. Οι αποφάσεις που ψηφίστηκαν θα 

προωθηθούν στο Κ.Δ.Σ., ώστε μαζί με τις προτάσεις των συνελεύσεων των 

υπόλοιπων Π.Τ., να συνυπολογιστούν για να διαμορφωθεί η πολιτική του Π.Σ.Φ. στα 

θέματα που αφορούν τις σχέσεις των συμβεβλημένων εργαστηρίων με τον 

Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και τη διαθεσιμότητα των συναδέλφων, νοσοκομειακών και 

εκπαιδευτικών του δημόσιου τομέα.  

Οι προτάσεις που ψηφίστηκαν, είναι: 

 αύξηση του προϋπολογισμού για την υγεία 

 αύξηση του προϋπολογισμού του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. για τη φυσικοθεραπεία 

 θεσμοθέτηση ξεχωριστού κωδικού για τους φυσικοθεραπευτές 

 κατάργηση του άρθρου 7 της σύμβασης 

 κατάργηση θεώρησης των παραπεμπτικών φυσικοθεραπείας από τον αρμόδιο 

ελεγκτή 

 δημιουργία ηλεκτρονικού «κόφτη» στο ΑΜΚΑ του ασφαλισμένου, ώστε να 

μην εκδίδεται 3
ο
 παραπεμπτικό 

 σε ότι αφορά τους φυσικοθεραπευτές των δημόσιων νοσοκομείων, να 

εξαιρεθούν από τη διαδικασία της διαθεσιμότητας, όπως συμβαίνει και με 

τους ιατρούς που κατέχουν μόνιμες θέσεις και να μετακινηθούν άμεσα στα 

κεντρικά νοσοκομεία που μετακινούνται οι κλινικές, τα τμήματα και οι 

μονάδες των καταργηθέντων νοσοκομείων 

 για τους φυσικοθεραπευτές της Δευτεροβάθμιας Τεχνικής Εκπαίδευσης, θα 

πρέπει να επιταχυνθούν οι διαδικασίες που προβλέπει ο ν. 4172/2013 και να 

δημοσιοποιηθούν άμεσα οι κενές θέσεις που έχουν ανάγκη τα νοσοκομεία, 



ώστε να τις γνωρίζουν οι συνάδελφοι και να μπορέσουν να δηλώσουν τις 

επιλογές τους. Οι συγκεκριμένες θέσεις να είναι μόνιμες οργανικές   

 εξουσιοδοτήθηκε το Κ.Δ.Σ. να αναλάβει την νομική διερεύνηση προσφυγής 

στη δικαιοσύνη: 

1. για την συνταγματικότητα του νόμου για το claw back 

2. για την έκδοση Α.Π.Υ. στους ασθενείς του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

3. για την εφαρμογή του όρου της σύμβασης με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

και τη σχετική νομοθεσία, για πληρωμή εντός 60 ημερών 

4. για τη λήψη άμεσα, ασφαλιστικών μέτρων σχετικά με την 

συνταγματικότητα της διαθεσιμότητας και του τρόπου 

εφαρμογής της 

σε όσες περιπτώσεις υπάρχουν οι προϋποθέσεις προσφυγής στη δικαιοσύνη, 

εξουσιοδοτείται το Κ.Δ.Σ. να προσφύγει άμεσα  

 έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στον αγώνα των εκπαιδευτικών 

συναδέλφων 

 συμμετοχή στις κινητοποιήσεις της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., στην απεργία της Τετάρτης  

18/09/2013. 
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